
Z A P I S N I K 
 
19. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v ponedeljek 26. 1. 2009 ob 18.00 uri 
v prostorih Gasilskega doma Šmartno. 
 
Prisotni: Danilo Knap, Vinko Vrčkovnik, Nataša Klemenc, Marija Zdovc, Danilo Konečnik 
 
Odsotni: Silvo Pritržnik (opravičil), Bojan Škrabec 
 
Ostali prisotni: Primož Cokan, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Albert Konečnik, predsednik Vaške skupnosti Legen 
                           Albert Kotnik, predsednik Vaške skupnosti Turiška vas 
                           Javornik Irma,  Osnovna šola Šmartno 
                           Franc Rataj, dekan, Nadžupnija Šmartno 
                           Hermina Krajnc, Kulturno društvo Šmartno 
                            Boris Cokan, predsednik Gobarskega društva Šmartno 
                            Mira Strmčnik, predsednica Kulturnega društva Šmartno 
                            Natalija križaj, predsednica Turistično olepševalnega društva Šmartno 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Danilo Knap je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Plan prireditev v letu 2009 
2. Pregled in potrditev zapisnika 18. redne seje 
3. Razno  
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal katere osrednje prireditve so se odvijale v letu 2008 v Vaški 
skupnosti Šmartno. Nato je pozval predsednika sosednjih vaških skupnosti, ter predsednike – 
predstavnike društev, ustanov , zavodov, da predstavijo okvirni program dela za leto 2009. 
 
Albert Kotnik je dejal, da bo Vaška skupnost Turiška vas sodelovala v sklopu Martinovih dni. 
Predlagal  je, da  vse tri vaške skupnosti (Turiška vas, Šmartno in Legen) skupno organizirajo 
očiščevalno akcijo v spomladanskih dneh.  
 
Albert Konečnik je dejal, da bo Vaška skupnost Legen, kot vsako leto do sedaj tudi letos 
sodelovala ob Martinovih dnevih. Poleg tega skupno s Turističnim društvom Legen 
organizirajo  pohode (po Bernekerjevi poti), ki so namenjeni vsem občanom. Podpira tudi 
predlog o skupni očiščevalni akciji, vendar mora o tem svojo besedo reči še svet vaške 
skupnosti. 
 
Mira Strmčnik je predstavila program dela Kulturnega društva Šmartno v letu 2009. Prireditve 
bodo potekale skozi celo leto, od proslave ob Kulturnem dnevu, ki bo februarja do Krpačevih 
dni. V letošnjem letu bo v Šmartnem tudi revija gasilskih pevskih zborov. Gledališka skupina 
Anka s svojo igro že nastopa po različnih krajih. Izpostavila je problem dvorane v Šmartnem, 



saj  folklorne skupine nočejo več nastopati v tako slabih prostorih. Šmartno potrebuje 
dostojno dvorano, zato je predlagala, da skupno pristopimo k  izgradi dostojnega kulturnega 
hrama. 
 
Vinko Vrčkovnik je povedal, da je lastnih dvorane Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno, ki  
po svojih zmožnostih skrbi za vzdrževanje dvorane. V kraju se je potrebno prvo dogovoriti ali 
gremo v izgradnjo novega objekta ali kvalitetne obnove obstoječe dvorane. Predlagal je, da se 
imenuje odbor, ki bo začel delati na tem projektu. 
 
Natalija Križaj je povedala, da je ena od  nalog Turistično olepševalnega društva Šmartno tudi 
skrb  za urejeno okolje, zato podpira predlog o skupni očiščevalni akciji. Dejala je, da bo v 
letošnjem letu društvo imelo 10. obletnico obstoja, zato bodo organizirali poseben koncert. 
Podrobno je predstavila tudi program dela društva v letošnjem letu. 
 
Mojca Zdovc je predstavila delo Društva upokojencev Šmartno in Zveze borcev Šmartno. 
Povedala je, da društvo upokojencev zajema vse tri vaške skupnosti (Šmartno, Legen in 
Turiška vas). Njihovo delo je porazdeljeno čez celo leto od raznih predavanj, izletov, 
rekreacije do prireditve v sklopu praznika vaške skupnosti – Martinovih dni. Zveza združenja 
borcev organizira tradicionalne prireditve, s tem da bodo v letošnjem letu prvič sodelovali na 
prireditvi v mesecu  juniju pri spomeniku na Mali Kopi. 
 
Boris Cokan je prisotne pozdravil v imenu Gobarskega društva Šmartno. Povedal je, da je v 
društvo včlanjenih cca 100 članov. Predstavil je delo društva, s tem da je izpostavil problem 
financiranja. Naslednje leto bo društvo imelo 10. obletnico obstoja. 
 
Dekan Franc Rataj se je zahvalil vaški skupnosti za dobro sodelovanje ob lanskih Martinovih 
dnevih, ki so zelo dobro uspeli. Predlagal je, da   vse pomembne stavbe v kraju označijo na 
enak način, kot so to označene v samem mestnem jedru. 
 
Danilo Konečnik je opravičil odsotnost predsednika PGD Šmartno Temnikar  Matjaža. 
Povedal je, da društvo v letošnjem letu ne načrtuje kakšnih posebnih prireditev, bodo pa 
sodelovali v sklopu prireditev, ki jih organizira Vaška skupnosti Šmartno.  
 
Javornik Irma je predstavila program dela Osnovne šole Šmartno, ki se odvija v času šolskega 
leta. 
 
Po končani razpravi so bili sprejeti naslednji 
 

S k l e p (1.1.) 
 
Skupna očiščevalna akcija bo potekala v soboto 28. marca 2009. K sodelovanju bodo 
povabljena vsa društva, šola, vrtec. 
 

S k l e p (1.2.) 
 
V mesecu februarju bo sklican skupni sestanek s predstavniki vseh društev v kraju, da 
imenujejo gradbeni odbor za adaptacijo dvorane v gasilskem domu oziroma izgradnjo 
novih večnamenskih prostorov. 
 
 



 
S k l e p (1.3.) 

 
Sprejet je bil sklep, da se na področju bivše Krajevne skupnosti Šmartno vsi pomembni 
objekti označijo s primernimi tablami, kot je to narejeno v mestnem jedru. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 9. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil 
v celoti potrjen. 
 
K točki 3 
 

Krožišče Šmartno 
 

Člani sveta vaške skupnosti niso zadovoljni z odgovorom Mestne občine Slovenj Gradec v 
vezi z ureditvijo krožišča v Šmartnem. Vedo namreč, da se nobeden ne dogovarja z lastniki 
zemljišč okrog novega krožišča in je vprašanje ali bodo novi projekti, ki so naročeni, sploh 
prišli v poštev.  
 
 
Člani sveta so opozorili na nepreglednost križišča pri Štruco. Odstraniti je potrebno table in 
smreke. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                                     Predsednik 
                                                                                          Vaške skupnosti Šmartno 
                                                                                                    Danilo Knap 


